
  
 

  

  
  

В городе Костроме осужден врач за совершение
мошеннических действий

 

  

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по
Костромской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора
38-летнему врачу-хирургу в городе Костроме. Он признан виновным в совершении двух
преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 159 УК РФ (мошенничество).

Следствием и судом установлено, что мужчина в период 2015-2016 г.г. являлся генеральным
директором частного медицинского центра.  В мае 2016 года женщина, страдающая раком
молочной железы, обратилась в медицинский центр за консультацией и проведением
электроимпедансной маммографии. Он представился  женщине врачом – маммологом, при
этом использовал фамилию другого врача. Не имея соответствующего образования, он оказал
пациентке медицинские услуги, поставил ей неверный диагноз - мастопатия, предоставил
недостоверную информацию об имеющемся у нее заболевании и назначил лечение, в том
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числе прием медицинских препаратов, противопоказанных женщине в связи с фактически
имевшимся у нее заболеванием. За оказанные услуги он получил 1400 рублей. Поскольку
улучшения после проведенного курса лечения не наступило, женщина обратилась в другое
лечебное учреждение, где ей был поставлен верный диагноз, после чего она поехала в научно-
исследовательский институт в г.Санкт-Петербург, так как уже не доверяла врачам в г.
Костроме. Через некоторое время потерпевшая на интернет-сайте костромского медицинского
центра, где ей оказывал медицинские услуги осужденный, увидела его фотографию с
указанием другой фамилии и должности – генеральный директор, и обратилась в
правоохранительные органы с заявлением о привлечении этого врача к уголовной
ответственности за мошеннические действия.

Кроме того, врач, зная об отсутствии у возглавляемой им организации лицензии на
проведение предварительных и периодических медицинских осмотров работников, в июне
2016 года заключил с коммерческим предприятием договор на проведение указанных
осмотров. После чего под видом периодического медицинского осмотра провел формальный
осмотр работников организации без привлечения необходимых медицинских специалистов и
без выполнения необходимого объема медицинских процедур, изготовил фиктивный 
заключительный акт и получил денежные средства в размере 115 400 рублей.

Приговором суда осужденному назначено наказание в виде штрафа в размере 200 тысяч
рублей.

26 Февраля 2019
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